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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 25 DE JUNIO DE 2024

Asistentes:

PRESIDE:
Excma. Sra. Dª. Lucía Soledad Fernández Alonso, Alcaldesa-Presidenta

CONCEJAL-SECRETARIO
D. Carlos Bolarín Díaz

CONCEJALES/AS
Ilmo. Sr. Marcos Zurita Cortés – 2º Teniente de Alcaldesa
Dª. María Antonia Ordóñez Lara
D. César Javier García García
D. Javier Mora Martínez
Dª. Tamara Barrientos Sierra

Excusa asistencia
Ilmo. Sr. D. Diego Domingo García Muñoz – 1er Teniente de Alcaldesa
Ilma. Sra. Dª. Nuria Castro Crespo – 3ª Teniente de Alcaldesa

INTERVENTOR GENERAL
D. Javier Arranz Peiró

TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA 
JUNTA DE GOBIERNO 
Dª María Rosa Morales Martínez

____________________________

Se abre la sesión a las trece horas y treinta y un minutos y se levanta a las trece horas y cincuenta y 
un minutos.

ACUERDOS:

C O N C E J A L Í A  D E  O B R A S  Y  S E R V I C I O S  P Ú B L I C O S

Nº1/272/2024.- APROBACIÓN DEL PROYECTO “PINTURAS DE COLEGIOS 2024”
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el Proyecto de 
obras de “Pintura en Colegios, 2024”, redactado por el arquitecto Cristian García-Parrado Sánchez 
-Cortés, con un presupuesto de ejecución por contrata de 82.609,51 € y un IVA repercutido de 
17.348,00 € y un plazo de ejecución máximo de 2 meses.

Nº2/273/2024.- APROBACIÓN DEL PROYECTO “OBRAS DE REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS 
DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES: CEIP ANTONIO BUERO VALLEJO, CEIP ANTONIO 
MACHADO, CEIP TIERNO GALVÁN, CEIP FRANCISCO CARRILLO, CEIP FUENTE SANTA, CEIP 
PRÍNCIPE FELIPE, CEIP TERESA DE CALCUTA, CEIP VICENTE FERRER, CEIP TEMPRANALES.
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el Proyecto de 
“Obras de reforma en colegios públicos de San Sebastián de los Reyes: CEIP Antonio Buero 
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Vallejo, CEIP Antonio Machado, CEIP Tierno Galván, CEIP Francisco Carrillo, CEIP Fuente Santa, 
CEIP Príncipe Felipe, CEIP Teresa de Calcuta, CEIP Vicente Ferrer,  CEIP Tempranales, redactado 
por el arquitecto Cristian García-Parrado Sánchez-Cortés, con un presupuesto de ejecución por 
contrata de 207.657,12 € y un IVA repercutido de 43.608,00 € y un plazo de ejecución máximo de 2 
meses.

Nº3/274/2024.- APROBACIÓN DEL PROYECTO “OBRAS DE REFORMA EN COLEGIOS PÚBLICOS 
DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES: CEIP INFANTAS ELENA Y CRISTINA, CEIP LEÓN FELIPE, 
CEIP MIGUEL DELIBES, CEIP NUESTRA SEÑORA DE VALVANERA, CEIP QUINTO CENTENARIO, 
CEIP SAN SEBASTIÁN, CEIP SILVIO ABAD”.
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el Proyecto de 
“Obras de reforma en colegios públicos de San Sebastián de los Reyes: CEIP Infantas Elena y 
Cristina, CEIP León Felipe, CEIP Miguel Delibes, CEIP Nuestra Señora de Valvanera, CEIP Quinto 
Centenario, CEIP San Sebastián, CEIP Silvio Abad” redactado por el arquitecto Cristian García-
Parrado Sánchez-Cortés, con un presupuesto de ejecución por contrata de 200.913,41 € y un IVA 
repercutido de 42.191,82€ y un plazo de ejecución máximo de 2 meses.

Lo que notifico a Ud. para su conocimiento y efectos oportunos.

San Sebastián de los Reyes a fecha de firma

La Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local

Fdo.: María Rosa Morales Martínez
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